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B3. (iii)
H kwvntikn evépyela oto I elvat SutAdola autig W v
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r3. sxdua (a): Bx ={B?+B%, ={2B> = By =27-10°T
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ra. zxnuo (B):

Mo va utdpyet oto K povo n évtaon B; Tou opoyevoug poyvntkol mediou, Ba TpEMEL OL EMUUEPOUG
EVTAOELG TWV HAYVNTLKWV TTeEdlwV, AOyw Tou guBUYPAUHUOU KoL TOU KUKALKOU aywyoU va glvatl a-
vTiBeteg. EMopévwg
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OEMA A

Al. Ta cwpatidia emtayvvovtat oto OHIM. Edbapudlovpe 1o OMKE ya va Bpoulpe tnv taxutnta
TIOU QTTOKTOUV.

%mu =qV=>v= 1 : =4.10"—=

AdoU kwvouvtal euBlypapua, LoXUEL u:E = B, :%: B, =2,5-10"T

B,
A2, Mo va unv g&€pyovrat ano 0 defla TAEUPA TIPETEL
R<D = 2P <D = D,y =2 = D,y =0,4m
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A3. 310 nAektpLko medio, to doptio ekteAel otov Afova x euBUYpappn opaln Kivnon Kot otov a-
€ova y OHaAQ ETULTAXUVOLEVN UE ETUTAXUVON LETPOU

LIV P T
m m S
To doptio Ba kvnBEel pEoa 0TOV TTUKVWTH yLA XPOVLKO StaoTnpa t= % =8-10"%s

H taxbtnta tou cwpatidiov katd tnv €€060 Tou amd to nAektplkd medio otov afova y elvat
4 M
vy=o-t=4-10 <

Ly

H ywviakn ektpomn ivat: epe = =1 = ¢=45°

X

A4. To doptio eloépyeTal 0To payvnTko redio pe taxvTnTa

vr=——=4{2-10*2
GLVO S

EKTEAWVTOC KUKALKI) TPOXLA akTivag Ry mou looUTal Ye

_ mvr

= :0,45 m
qB:

R,

H andotaon A etvac: (I'A)=2y,=2R;-covp = (['A)=0,8m

H katakdpudn ektporr) y 0To NAEKTPLIKO medio elvat y = %atz =0,16m

H amnootaon tou onueiov €€6dou (A) amd To payvntiko nedio B, , amno to onpelo etcodou (A) oto
NAeKTPLKO Tedio, uTtoAoyileTal xpnotpomnolwvtag To ubayopelo Bewpnua (6e¢ oxrua B).

(AA)={L?+(2y, +y)’ =0,32{10m

AS. to}\:tnk"'tuowv ’ (1)
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To dopTtio Kveltal oTo payvntiko nedio dtaypadoviag tofo mou aviloTolxel o€ ywvia 6=m/2.

1 2mm

Emopévwg tgy = Z‘E = tuoyy =911 0 °%s

Avtikabiotwvtag otny (1) maipvoupe: to, =8-10 °s+5m-10 °s=(8+5m)-10°s
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